    Список выпускников МОБУ ДОД ДЮСШ №5

Выпускники 2000 года:

Лыжные гонки: Слепцов Георгий Александрович, Григорьев Сергей Олегович, Григорьев Олег Олегович, Макаров Георгий Пантелеймонович, Харитонов Степан Михайлович. Тренеры-преподаватели Слепцов Александр Будимироивч, Захарова Светлана Егоровна

Вольная борьба: Старостин Семен Афанасьевич, Устинов Андрей Викторович. Тренеры-преподаватели: Уваров Василий Петрович и Рожин Николай Николаевич.

Легкая атлетика: Нахова Татьяна Еремеевна. Тренер-преподаватель: Колесов Дмитрий Васильевич.

Выпускники 2001 года

Легкая атлетика: Алексеев Альберт Игоревич, Гуторов Игорь Михайлович, Максимов Яков Вадимович, Мухин Роман Васильевич, Николаев Любомир Владимирович, Павлов Альберт Дмитриевич. Тренер-преподаватель: Колесов Дмитрий Васильевич.

Лыжные гонки: Сеялов Аркадий, Сидорова Надежда Константиновна, Егоров Николай Николаевич. Тренеры-преподаватели Слепцов Александр Будимирович, Захарова Светлана Егоровна
Вольная борьба: Колодезников Дмитрий Семенович, Кузьмин Александр Николаевич, Никифоров Юрий Юрьевич,  Ушатов Альберт Александрович. Тренеры-преподаватели: Уваров Василий Петрович и Рожин Николай Николаевич.

Выпускники 2002 года:
Легкая атлетика: Артахинов Виталий Семенович, Иванова Татьяна Анатольевна, Корякин Александр Александрович, Наумова Руслана Валерьевна, Павлова Елена  Анатольевна, Попов Тимофей Никитич, Васильев Михаил Леонидович.
Тренер-преподаватель: Колесов Дмитрий Васильевич.

Лыжные гонки: Васильева Виктория Евгеньевна. Тренеры-преподаватели: Адамов Степан Егорович, Захарова Светлана Егоровна.

Вольная борьба: Вавилов Виктор Валерьевич, Борисов Александр Николаевич, Гаврильев Семен Васильевич, Ефимов Эдуард Васильевич, Колесов Максим Афанасьевич, Кононов Ион Семенович, Протопопов Михаил Васильевич, Стручков Владимир Владимирович, Филиппов Иван Романович. Тренеры-преподаватели: Уваров Василий Петрович и Рожин Николай Николаевич.

Выпускники 2003 года
Легкая атлетика: Бускарова Ольга Николаевна Парников Иван Сергеевич. Тренер-преподаватель: Колесов Дмитрий Васильевич

Вольная борьба:  Андреев Андрей Михайлович, Балаганский Юрий Сергеевич, Максимов Сергей Николаевич, Семенов Вадим Эдуардович, Стручков Николай Петрович, Попов Михаил Филиппович, Федоров Иннокентий Валерьевич, Лазарев Айаал Петрович, Чемезов Павел Николаевич. Тренеры-преподаватели: Уваров Василий Петрович и Рожин Николай Николаевич.

Лыжные гонки: Адамов Алексей Степанович, Григорьев Трофим Олегович, Неустроева Татьяна Семеновна, Попова Дарья Никитична, Дьячковская Лада Александровна, Михайлова Айталина Анатольевна, Козлова Юлия Николаевна, Федотова Ольга, Миндеева Надежда, Кондратьева Елизавета Иннокентьевна. Тренеры-преподаватели: Адамов Степан Егорович, Захарова Светлана Егоровна, Слепцов Александр Будимирович.

Выпускники 2004 года
Легкая атлетика: Васильев Борис Валерьевич, Жарин Михаил Юрьевич,Колесов Виктор Дмитриевич,  Леонтьева Наталья Юрьевна,

Лукина Надежда Сергеевна, Мигалкин Михаил Семенович, Михайлов Юрий Юрьевич, Николаева Татьяна Александровна, Охлопков Аркадий Павлович, Пахомов Роман Степанович, Тимофеев Михаил Васильевич

Шелковникова Наталья Васильевна Павлова Марфа Ильинична Баишев Егор Афанасьевич Попова Иванна Александровна Егорова Александра 

Тренер-преподаватель: Колесов Дмитрий Васильевич, Онуфриев Иннокентий Самуилович. 

Вольная борьба: Анисимов Петр Владимирович, Карпенко Владимир Александрович, Рожин Сергей Николаевич, Филиппов Прокопий Романович Тренеры-преподаватели: Уваров Василий Петрович и Рожин Николай Николаевич.

Лыжные гонки: Макаров Гаврил Пантелеймонович,  Тарасов Семен Семенович Елисеева Надежда Егоровна. Тренеры-преподаватели: Адамов Степан Егорович, Захарова Светлана Егоровна, Слепцов Александр Будимирович.
Выпускники 2005 года

Легкая атлетика: Аржакова Изабелла Ивановна, Буканова Марина Николаевна Иванова Анастасия Сергеевна, Коваль Олег Викторович, Мохначевский Илья Гаврильевич, Николаева Светлана Вячеславовна, Трофимова Сардана Александровна, Тологонов Бахтияр, Иванова Ольга, Тологонов Бахтияр, Иванова Ольга. Тренер-преподаватель: Колесов Дмитрий Васильевич Онуфриев Иннокентий Самуилович. 

Вольная борьба: Данилов Виктор Николаевич, Николаев Алексей Валентинович ,Охлопков Мирон Николаевич, Сивцев Денис Николаевич. Тренеры-преподаватели: Уваров Василий Петрович и Рожин Николай Николаевич.

Лыжные гонки: Бурнашев Алексей Егорович Кириллин Иван Иванович. Тренеры-преподаватели: Захарова Светлана Егоровна, Слепцов Александр Будимирович.
Бокс: Алексеев Николай Трофимович. Тренер-преподаватель: Игнатьев Айаан Николаевич.
Плавание: Андреев Андрей Андреевич, Федоров Владислав Борисович

Тренер-преподаватель: Белолюбский Степан Егорович

Выпускники – 2006 года

Легкая атлетика: Аргунов Семен Васильевич, Лукин Иннокентий Семенович,  Платонова Наталья Дмитриевна,  Попов Иннокентий Новгринович,  Барахсанова Татьяна Владимировна Павлов Владимир Владимирович, Сыромятникова Ольга Анатольевна, Бурова Дарья Юрьевна, Анахина Надежда Дмитриевна. Тренер-преподаватель: Колесов Дмитрий Васильевич, Онуфриев Иннокентий Самуилович. 

.

Вольная борьба: Стрекаловский Ян Иванович, Николаев Николай Дмитриевич, Новиков Дмитрий Дмитриевич, Черкашин Петр Петрович
Петров Сергей Александрович,  Музофаров Хусаин Владимирович Крюков Максим Егорович,  Неустроев Андрей Андреевич,  Слепцов Василий Алексеевич, Эверстов Алексей Анатольевич, Мордовской Саид Ишенбекович, Постников Айдар Александрович. Тренер-преподаватель: Стручков Василий Егорович.
Лыжные гонки: Мухомедзянова Юлия Анатольевна. Макарова Аграфена Прокопьевна, Кусатов Владимир Григорьевич. Тренеры-преподаватели: Слепцов Александр Будимирович, Слепцов Георгий Александрович, захарова Светлана Егоровна.

Бокс: Ефимов Игорь Иванович, Уаров Андрей Анатольевич, Самсонов Павел Владимирович. Тренеры-преподаватели: Игнатьев Айаан Николаевич, Петров Николай Николаевич.

Плавание: Белолюбский Илья Степанович, Неустроева Саргылана Васильевна, Ноговицына Айталина Егоровна, Слепцов Андрей Петрович. Тренер-преподаватель: Белолюбский Степан Егорович

Шашки: Никифоров Виталий Гаврильевич. Тренер-преподаватель: Бырдыннырова Мария Никитична. 

Выпускники 2007 года
Легкая атлетика: Узнаева Алена Анатольевна, Тартакынова Диана Дмитриевна,  Владимирова Анна Семеновна, Ноговицын Родион Семенович. Тренер-преподаватель: Колесов Дмитрий Васильевич, Онуфриев Иннокентий Самуилович. 

Вольная борьба: Герасимов Константин Петрович, Данилов Николай Николаевич, Раднаев Аверьян Нимаевич. Тренер-преподаватель: Стручков Василий Егорович.
Лыжные гонки: Григорьев Герман Олегович, Данилов Владимир Федорович, Гаврильев Михаил Анатольевич, Шумилов Иван Викторович. Тренер-преподаватель: Слепцов Георгий Александрович, Захарова Светлана Егоровна.
Шашки: Барахсанов Бэргэн Владимирович, Федотов Андрей Егорович Устинова Марина Ивановна. Тренер-преподаватель: Бырдыннырова Мария Никитична.
Плавание: Дегтярев Михаил Федорович Ефимова Ольга Владимировна Николаев Леонид Александрович, Чемезов Юрий Александрович. Тренер-преподаватель: Белолюбский Степан Егорович. 
Выпускники 2008 года

Легкая атлетика: Калитина Сардана Федоровна, Сидоров Афанасий Васильевич, Степанова Екатерина Семеновна. Тренер-преподаватель: Колесов Дмитрий Васильевич, Николаев Любомир Владимирович, Васильев Михаил Леонидович.
Лыжные гонки: Андросов Игнатий Федорович, Новгородов Семен Александрович. Тренеры-преподаватели:  Слепцов Георгий Александрович, Захарова Светлана Егоровна.
Шашки: Дегтярева Саина Ариановна Лебедев Игорь Игоревич. Тренер-преподаватель: Бырдыннырова Мария Никитична.

Плавание: Шарина Варвара Григорьевна, Ноговицына Марина Егоровна, Гурьев Айтал Анатольевич. Тренер-преподаватель: Белолюбский Степан Егорович.
Выпускники – 2009 года
Легкая атлетика: Иванов Дмитрий Максимович, Могусов Айсен Анатольевич, Габышев Денис Иванович. Тренеры-преподаватели: Колесов Дмитрий Васильевич, Николаев Любомир Владимирович. 

Лыжные гонки: Никаноров Альберт Егорович. Тренер-преподаватель: Слепцов Георгий Александрович.

Бокс: Гуляев Егор Егорович, Хорунов Алексей Юрьевич, Охлопков  Николаевич, Романов Роман Владимирович, Ильин Сергей Сергеевич Герасимова Кундуйээнэ Николаевна Зыков Андрей Афанасьевич. Тренер-преподаватель: Петров Николай Николаевич. 

Вольная борьба: Карамзин Айтал Дмитриевич,  Гаврильев Илья Гаврильевич. Тренер-преподаватель: Старостин Егор Николаевич.
Плавание: Баякинов Евгений Федорович, Белолюбский Алексей Егорович, Владимиров Дьулус Эдуардович, Владимиров Мичил Эдуардович, Иванов Александр Афанасьевич, Кириллин Аян Борисович, Константинова Саргылана Ньургустановна, Кузьмин Айсен Родионович, Кутуков Максим Андреевич, Лукин Тимофей Васильевич, Николаева Айыына Александровна, Прокопьев Василий Васильевич, Федоров Валентин Евгеньевич. Тренер-преподаватель: Белолюбский Степан Егорович.

Шашки: Баишев Виктор Петрович. Тренер-преподаватель: Бырдыннырова Мария Никитична. 

Выпускники – 2010 года

Легкая атлетика: Дмитриев Михаил Михайлович, Копырин Михаил Семенович. Тренер-преподаватель: Николаев Любомир Владимирович.

Лыжные гонки: Никаноров Ньургун Романович, Эверстов Юрий Афанасьевич. Тренеры-преподаватели: Буслаев Николай Николаевич, Захарова Светлана Егоровна.

Вольная борьба: Дамбуев Борис Илларионович, Охлопков Константин Егорович,
Семенов Альберт Григорьевич, Никаноров Иннокентий Егорович, Никаноров Сандал Дмитриевич. Тренеры-преподаватели: Стручков Василий Егорович, Уйгуров Василий Васильевич.

Пулевая стрельба: Протопопова Уйгулаана Петровна. Тренер-преподаватель: Павлова Анна Дмитриевна.

Шашки: Попова Саина Ивановна, Попова Айыына Ивановна, Иванова Евгения Григорьевна, Никаноров Николай Николаевич. Тренер-преподаватель: Бырдыннырова Мария Никитична. 

Выпускники – 2011 года
Бокс: Васильев Егор Витальевич, Прокопьев Владимир Петрович, Трофимова Марина Васильевна. Тренер-преподаватель: Петров Николай Николаевич.

Вольная борьба: Дьячковский Иван Дмитриевич, Иванов Тихон Александрович, Крылатов Айхал Николаевич. Тренеры-преподаватели: Стручков Василий Егорович, Прохоров Николай Николаевич.

Лыжные гонки: Говорова Туйаара Николаевна, Строева Анастасия Ильинична, Тихонов Иннокентий Иннокентьевич, Третьякова Валерия Альбертовна. Тренеры-преподаватели: Захарова Светлана Егоровна, Михайлов Вячеслав Валерианович.

Шашки: Карманова Валерия Эдуардовна, Сафонов Александр Михайлович. Тренер-преподаватель: Бырдыннырова Мария Никитична.

Выпускники – 2012 года

Вольная борьба: Тарасов Серафим Петрович, Сивцев Александр Егорович, Харлампьев Антуан Антуанович. Тренер-преподаватель: Прохоров Николай Николаевич.
Легкая атлетика: Павлова Ньургуйаана Борисовна, Матвеева Нарыйа Анатольевна, Бочкарев Захар Андреевич, Борисова Ньургуйаана Федоровна, Петров Иннокентий Ионович, Бушуева Алена Александровна, Кобякова Юлия Петровна. Тренеры-преподаватели: Николаев Любомир Владимирович, Васильев Михаил Леонидович.

Шашки: Соловьев Андрей Николаевич, Тимофеева Ньургуйаана Дмитриевна, Шамаев Александр Петрович. Тренер-преподаватель: Бырдыннырова Мария Никитична.

Выпускники – 2013 года

Вольная борьба: Атасыков Тускул Егорович, Барашков Иван Семенович, Лебедев Гаврил Константинович, Николаев Аркадий Аркадьевич, Ноговицын Карл Михайлович, Расулов Тимур Тухташевич, Рязанский Виссарион Евгеньевич, Скрябин Алексей Никитич, Филиппов Юрий Андреевич. Тренеры-преподаватели: Прохоров Николай Николаевич, Стручков Василий Егорович, Филиппов Андрей Афанасьевич.

Легкая атлетика: Парников Артем Ефремович, Петров Арсен Владимирович, Софронов Ньургун Владимирович. Тренер-преподаватель: Николаев Любомир Владимирович, Васильев Михаил Леонидович.

Лыжные гонки: Никитина Сайыына Иннокентьевна, Пономарев Владислав Дмитриевич, Уварова Айталина Петровна, Уларова Сахаада Бояртогоо. Тренер-преподаватель: Захарова Светлана Егоровна.

Бокс: Яковлев Павел Артурович. Тренер-преподаватель: Петров Николай Николаевич.

Шашки: Азарова Ньургуйаана Степановна, Миронов Дмитрий Романович, Данилова Уйгулана Андреевна, Рожин Николай Георгиевич. Тренер-преподаватель: Бырдыннырова Мария Никитична.

Выпускники – 2014 года

Легкая атлетика: Иванова  Анастасия Геннадьеевна, Дьячковский Вячеслав Гаврильевич, Онуфриев Максим Иннокентьевич. Тренеры-преподаватели: Николаев Любомир Владимирович, Васильев Михаил Леонидович, Онуфриев Иннокентий Самуилович.

Вольная борьба: Захаров Антон Григорьевич Соловьев Алексей Викторович Никифоров Василий Иванович Михайлов Кэскил Людовикович Винокуров Василий Васильевич Шалугин Василий Юрьевич Олесов Петр Петрович. Тренеры-преподаватели: Прохоров Николай Николаевич, Филиппов Андрей Афанасьевич.

Бокс: Тагров Дьулус Тагорович, Потапов Илья Александрович. Тренер-преподаватель: Петров Николай Николаевич.

Лыжные гонки: Курчатова Фаина Николаевна. Тренер-преподаватель: Захарова Светлана Егоровна.
Пулевая стрельба: Ван-Тин-Тан Владимир Петрович Левин Семен Семенович Полятинская Наталия Валерьевна. Тренер-преподаватель: Гурьев Иван Маркович. 

Тхэквондо: Иванов Александр Дьулустанович. Тренер-преподаватель: Гаврильев Яков Васильевич.

Шашки: Иннокентьев Алексей Юрьевич, Николаев Дьулус Алексеевич. Тренер-преподаватель: Бырдыннырова Мария Никитична. 
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